
VAMOS DAR INÍCIO A SESSÃO ORDINÁRIA – DE 15 DE AGOSTO DE 2019 
 

1. Peço ao Senhor Francisco José Santiago que faça a chamada dos senhores vereadores 

pela ordem. 

 

2. Havendo quórum regimental e em nome de Deus declaro aberta a Terceira Sessão 

Ordinária do Segundo Período Legislativo em 15 de Agosto de 2019. 

 

3. Solicito ao secretário que faça a leitura da ata da sessão anterior. 

 

4. A ata está em votação, quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que 

se manifeste. 

 

5. Vamos dar início ao expediente do dia, peço ao senhor secretário que leia as matérias do 

expediente pela ordem.  

PARA APRESENTAÇÃO: 

 

- PROJETO DE LEI 022/2019 de autoria do vereador Miguel de Sousa que denomina 

oficialmente a Rua Carmezinda Moura Lima no Bairro Maleitas, conforme mapa em 

anexo.  

 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 002/2019 de autoria da vereadora Carolina Bernardo 

Torres e Silva, que dispõe sobre a concessão de título de cidadã paracuruense a senhora 

Nyvea Márcia Félix Bento, e dá outras providências. 

 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 003/2019 de autoria do vereador Miguel de Sousa, 

que dispõe sobre a concessão de título de cidadã paracuruense a senhora Rita Helena 

Rocha Ferreira, e dá outras providências. 

 

- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 004/2019 de autoria da vereadora Josefa Laura Batista 

de Araújo, que dispõe sobre a concessão de títulos de cidadãs paracuruenses as senhoras 

Magda Maria de Deus Barros e Dheyny de Paula Barroso. 

 

-REQUERIMENTO 118/2019 de autoria da vereadora Josefa Laura Batista de Araújo, que 

solicita ao Executivo Municipal as devidas providências legais para que seja realizada a 

capinação e limpeza do terreno que fica ao lado da sede da Câmara Municipal de 

Paracuru (Rua São João Evangelista nº 459) – Paracuru Beach. 

 

-REQUERIMENTO 119/2019 de autoria do vereador José Maria da Silva Ribeiro, que solicita 

ao Executivo Municipal a urgente reestruturação elétrica do centro de especialidades 

odontológicas CEO. 

 

- PROJETO DE INDICAÇÃO 024/2019 de autoria do vereador Francisco José Santiago, que 

altera dispositivos da Lei nº 1.771, de 10 de fevereiro de 2017, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal para contratar transporte que especifica e dá outras providências. 

 

 



6. Não havendo mais matéria pra o expediente, vamos passar para ordem do dia. 

 

ORDEM DO DIA: 

 

- ESTÁ EM DISCUSSÃO: PROJETO DE LEI 017/2019 de autoria da Mesa Diretora que institui a 

Câmara Mirim no município de Paracuru, e estabelece normas para seu funcionamento. 

 

-ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI 017/2019 de autoria da Mesa Diretora. Quem estiver 

a favor permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

- REQUERIMENTO 117/2019 de autoria do vereador Francisco Genival da Costa que solicita 

ao executivo municipal providências para colocação de iluminação pública na rua 

conhecida como Rua do Haras na localidade de Santa Marta. Quem estiver a favor 

permaneça como está, quem não for que se manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

 

- ESTÁ EM DISCUSSÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO 023/2019 de autoria do vereador Francisco 

José Santiago, que Aprova o convênio de parceria e cooperação a ser celebrado entre 

o PODER EXECUTIVO DE PARACURU e a AERIS INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS 

PARA GERAÇÃO DE ENERGIA S.A para fins que especifique e dá outras providências. 

 

- ESTÁ EM VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO 023/2019 de autoria do vereador Francisco 

José Santiago. Quem estiver a favor permaneça como está, quem não for que se 

manifeste. 

APROVADO [ ] 

REJEITADO [  ] 

7. Não havendo mais matéria para ordem do dia, vamos passar para a tribuna livre. Convido 

os senhores vereadores que estiverem inscritos para fazer uso da tribuna. 

 

8.  Não havendo mais nenhum vereador inscrito ou mais nada a tratar dou por encerrada a 

presente sessão.  Bom dia a todos.  


